

日本熊本县、厄瓜多尔发生强烈地震

习近平分别致慰问电

新华社北京4月18日电 国家主席习近平18日就日本熊本县发生强烈地震向日本天皇明仁致电表示慰问。

习近平表示,惊悉贵国熊本县发生强烈地震,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和人民,对遇难者表示深切的哀悼,对遇难者家属和受

伤人员表示诚挚的慰问。衷心祝愿日本人民早日克服困难、重建家园。

新华社北京4月18日电 国家主席习近平18日就厄瓜多尔发生强烈地震向厄瓜多尔总统科雷亚致电表示慰问。

习近平表示,惊悉贵国发生强烈地震,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表

中国政府和人民,并以我个人的名义,对遇难者表示沉痛的哀悼,对遇难者家属和受伤人员表示诚挚的慰问。我相信,在总统先生和厄瓜多尔政府领导下,厄瓜多尔人民一定能够战胜灾害、重建家园。

新华社基多4月17日电 厄瓜多尔总统科雷亚17日晚宣布,西北部沿海地区16日发生的7.8级地震死亡人数已升至272人,救援队正在废墟中进行紧张的搜救工作。

李克强同新西兰总理约翰·基举行会谈 促进互利合作提质升级

据新华社北京4月18日电 国务院总理李克强18日下午在人民大会堂同来华进行正式访问的新西兰总理约翰·基举行会谈。

李克强表示,中新双边关系持续快速发展,互利合作领域日益拓宽,水平不断提升,走在中国同发达国家关系前列。中方愿同新方深化政治互信、加强高层交往、引领务实合作,使中新全面战略合作伙伴关系的发展更好服务于两国人民的福祉。

李克强指出,当前世界经济复苏乏力,促进增长成为各国面临的首要任务,需要各方加强宏观政策协调,共同维护和平稳定的地区和国际环境。中方愿同新方继续发挥好自贸协定的提振效应,为早日启动自贸升级谈判创造条件;拓展农牧业投资、科研、管理、食品安全等全产业链合作,构建长期稳定的合作伙伴关系;中方支持本国企业发挥优势,积极参与新西兰基础设施建设项目,也欢迎新西兰企业扩大各领域对华投资;密切教育、旅游等人文领域交流合作,深化司法执法对话合作,加强在国际事务中的沟通协调,共同促进区域经济一体化进程,为地区和世界经济增长持续贡献力量。

李克强应询介绍了当前中国经济形势,指出,近一段时间以来,中国经济出现积极向好,特别是消费、投资等内需增长比去年第四季度都有加快,经济运行继续保持在合理区间,主要国际机构对中国经济的预期看好。当然,由于世界经济总体低迷等因素,要保持中国经济持续向好,还需要作出更大努力,灵活运用政策工具,巩固和扩大积极因素,发展新经济,培育新动能,改造和提升传统动能,保持经济中高速增长,迈上中高端水平。

约翰·基表示,新方高度重视发展对华关系,尊重中方核心利益,支持中方在国际事务中发挥作用。新方愿本着互利共赢的精神,同中方进一步加强农牧业等合作,积极推进双边自贸协定升级谈判,为两国全面战略合作伙伴关系发展注入新动力。

美国主流媒体集体失语的背后

一个接一个,警卫将静坐在美国国会大厦前抗议“金钱政治”的示威者带离了现场。截至17日,在此次为期一周的示威抗议活动中被警方以从事“非法示威行为”为由拘留的示威者累计超过1000人次。

然而,在长达一周的抗议活动现场,美国主流电视台的身影无处可寻。

“国会警方告诉我,遭拘留人数已经创下了华盛顿的相关事件历史记录。即使是对习惯了抗议示威的美国人来说,这也是一个大新闻。”此次抗议活动组织方副新闻官亚当·艾兴17日告诉新华社记者。

“美国各大电视台对这次示威抗议选择集体失语,在我看来是犯了一个大错误,因为这使得抗议民众的呼声遭到消音。”艾兴说。

仅11日一天,就有400余名示威者被拘留。但据美国调查新闻网站“拦截”的一份报告显示,美国所有主流电视台对于11日多达400余人被拘留的抗议活动的报道总时长仅为30秒,而仅有的报道也误称示威者的诉求只是围绕在投票权上。

17日下午,上千人再次聚集在国会大厦前,抗议利益集团和富人阶层利用巨额政治献金操纵美国政治。同样,抗议活动现场没有任何美国主流电视台直播车和现场连线记者的踪影。

据总部设在华盛顿的研究组织“应责政治中心”提供的数据显示,时代华纳公司下属的政治行动委员会、员工和股东等在1999年至2016年间总共向希拉里捐款超过60万美元。

除了时代华纳外,“应责政治中心”数据显示,美国媒体巨头在历届美国总统选举中常常一掷千金。以美国总统奥巴马2012年的连任竞选为例,美国最大的有线电视和宽带网络运营公司康卡斯特公司分别向奥巴马和他的共和党竞争对手罗姆尼的竞选活动捐款2.6亿美元和2万美元。

此外,据媒体分析机构坎塔塔媒体咨询公司高级副总裁伊丽莎白·威尔纳估计,2016年包括总统选举和国会换届选举在内的各竞选者将总共花费44亿美元用于在美国各电视台购买播放政治广告的时间段。

面对这巨额的政治广告营销收入,美国哥伦比亚广播公司执行董事莱克斯·蒙维尔斯在2012年一次讲话中公开表示,在竞选中挥金如土或许对美国民主是个坏事,但是对哥伦比亚广播公司来说是非常有利的。

“根据《纽约时报》去年的民调显示,85%的美国民众认为金钱左右美国政治,因此必须改变利益集团和富人阶层能无限制向政客竞选提供政治捐款这一现状,”艾兴说,“尽管民心所指,作为立法机构的美国国会一直没有聆听民众的诉求。如果现在美国主流媒体也选择忽略我们的呼声,那我们该如何把我们的诉求广而告之。”

(据新华社华盛顿4月17日电)



4月18日,顺利完成12天太空飞行后,中国首颗微重力科学实验卫星——实践十号返回式卫星回收舱16时30分准确降落在内蒙古四子王旗预定着陆区域。回收舱着陆状态正常、外观良好,卫星搜索回收任务顺利完成。 新华社发

巴西众议院通过罗塞夫弹劾案

新华社巴西利亚4月17日电 巴西国会众议院17日以367票赞成通过了针对总统罗塞夫的弹劾案。

投票会议于当地时间17日14时开始,各党派代表首先进行了长达4小时的动员陈词。18时左右,到场的511名议员开始按事先拟好的顺序轮流表决,最终以367票赞成、137票反对、7票弃权通过了总统弹劾案。

此前,众议院进行了长达43小时的

不间断会议,围绕是否弹劾总统进行了激烈辩论,创造了众议院历史上最长时间的会议纪录。

按规定,弹劾案获得通过须三分之二以上议员支持,即至少须获得342张赞成票。

投票接近尾声时,会场外的集会人员发生小规模骚乱,但迅速被控制。17日当天,支持和反对弹劾的阵营在首都巴西利亚及全国各州组织了不同规模

的民众集会。集会没有大规模骚乱发生。

总统弹劾案在众议院通过后,将被递交至参议院受理。首先参议院议长有权决定是否接受这一弹劾案;如果接受,参议院将成立特别委员会对其进行讨论并表决。按现有程序,参议院特别委员会须在5月5日前完成投票,决定是否接受弹劾案,然后再交由参议院进行投票。

总统去留,难解巴西困局

天下微评

孟姣燕

巴西总统弹劾案已持续半年之久,罗塞夫无论是被罢黜,还是“逃过一劫”,政治和经济危机交织的巴西都将面临严峻考验。

巴西国土辽阔,资源丰富,新世纪初左翼政党执政后,经济快速增长受世界瞩目,一举跃居世界第七大经济体。然而近几年,受国内外多方面原因影响,巴西经济发展疲软,单纯依靠大宗商品交易带来的弊端难以掩盖,使通胀率和失业

率居高不下,巴西去年经济萎缩3.8%,为20年来最差。罗塞夫政府缺乏可持续的经济政策,经济形势恶化导致社会不满日益加剧。

同时,巴西政坛并不宁静。一方面,腐败问题饱受民众诟病,反对党也拿此大做文章。“巴油弊案”持续发酵,从劳工党和总统府外圈向核心层蔓延,让民众对政府彻底失去信心。另一方面,巴西政党的“碎片化”是巴西陷入这场政治危机的内因。目前巴西获得法律承认的政党有29个,数量居世界之首,其中25个在国会拥有席位,各党派间分歧大、争端多。因此,与弹劾总统相

比,巴西诸多党派之间的利益纷争如何解决,更为棘手。

其实,民众最希望看到的结果并不是总统下台,而是国家可以恢复发展。巴西必须推进科技工业发展,有支持穷人的社会政策出台,财政实现稳定。

罗塞夫以及执政的左翼劳工党的政治生命正经历12年来最严重挑战。无论巴西将以何种方式度过这场危机,快速恢复稳定的政治局势将是必不可少的首要目标。要达成这一目标,不仅需要政党间的妥协合作,更需要廉洁透明的环境,让巴西重新回到发展的道路之上。

责任编辑 孟姣燕 周佩

我国将启用新能源汽车专用号牌

据新华社北京4月18日电 记者18日从公安部获悉,为更好促进新能源汽车发展,更好区分辨识新能源汽车,实施差异化交通管理政策,我国将启用新能源汽车专用号牌。

目前,公安部交通管理局在前期调研论证的基础上,设计了新能源汽车号牌式样,向社会公开征求意见。即日起,公众可为自己喜爱的号牌式样投票。

公安部交管局负责人介绍,其中,小型汽车号牌和大型汽车号牌各3个式样。这些号牌式样在设计时体现“绿色环保”寓意,以绿色为主色调,并增加专用标识,应用新的防伪技术和制作工艺。与普通汽车号牌相比,新能源汽车号牌在工本费、发牌机关代号(各省、区、市简称和代码)不变的情况下,号码增加1位,如原“京A·×××××”升位至“京A·××××××”。

国家新闻出版广电总局整治低俗网络节目 “papi酱”视频被勒令整改

据新华社北京4月18日电 记者18日从国家新闻出版广电总局获悉,日前,网上“papi酱”系列视频因主持人存在表述粗口、侮辱性语言等问题,被勒令整改。

公开资料显示,被称为“2016年中国第一网红”的“papi酱”,凭借一系列时长数分钟的原創短视频,在短短几个月内迅速蹿红网络世界。通过扮演各种不同角色,并用夸张、嘲讽甚至自贬的语气点评社会热点话题,吸引了超过1000万粉丝,在优酷等多个视频平台累计播放量过亿次。

近日,多家机构宣布对“papi酱”投资1200万元,占股12%;“papi酱”团队持股88%,估值1亿元。

Table with lottery results: 超级大乐透, 16044, 01 06 10 20 31 05+11, 奖金(元) 1000000, etc.

Table with lottery results: 下期奖池: 2741738778.70(元), 玩法 排列3, 16102, 885, etc.

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

公益体彩 乐善人生

分类广告 公告 声明 清算公告 湖南六和投资管理有限公司清算组 湖南一建园林景观有限公司 湖南长兴投资发展有限公司清算组 湖南新邮信息技术有限公司清算组

本公司清算组地址: 长沙县双江镇石井村石井学校 湖南一建园林景观有限公司 湖南长兴投资发展有限公司清算组

楼3栋4楼东面2号的房屋产权证,产权证号: S0303306号 湖南华和建设工程有限公司张雪峰于2015年12月5日遗失安全生产考核合格证书, 号码为: 湘建安 A(2012)110000060, 有效期: 2015年12月27日

号: 湘建安 C(2011)140000228; 尹航宇, 证书编号: 湘建安 C(2011)140000234; 戴红蓉, 证书编号: 湘建安 C(2011)140000229; 彭志良, 证书编号: 湘建安 C(2011)140000230; 曹应文, 证书编号: 湘建安 C(2011)140000231

●李少南遗失坐落于岳阳县城关镇东方路(邮电局院内)的《房屋所有权证》壹本, 权证号为 岳县房权证城关镇字第008695号, 声明作废 ●湖南省恒瑞建设工程有限公司涂兴隆遗失二级建造师注册证书, 注册编号: 湘243131327130, 声明作废 ●湖南省恒瑞建设工程有限公司涂兴隆遗失专用发票, 号码为: 湘建安 C(2013)150001156